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)

4. , 

1 2 3
1 53/2020  05.10.2020
2  15.07.2002
3 -002/2020-32720397  22.10.2020
4 5-01/9972  26.06.2018

5. , 

-03,  5
,  14.12.2020

X Y

1 2 3 4 5 6 7 8



1 -411, 1  978859.44 5097780.81

2 -168, 1  976309.56 5095422.26

3 -3895, 4 974831.12 5094680.56

4 , 4 975339.59 5095488.62

6. 

, )  ( , )

1 2 3 4
1 

 GNSS "South
Galaxy G 1"

68310-17,
25.08.2021

 0030740,  0030741
 26.08.2020 .

7. 
 17 : 9

; 8 
. -

 " ", 
 " " 570-V  26.10.2018 .

 " "
 03:17:080156:5 

 03:17:080156:18 
 ( 03:17-6.1947, 

).
 03:17:080156:19 

 ( 03:17-6.1947, 
)

 " , , 
"

 03:17:000000:968
 ( 03:17-6.1659, 

)

1. 
03:17:080156:5
-03,  5



, , 

(Mt), 

,

 (Mt), 

X Y X Y

1 2 3 4 5 6 7 8
1 – – 976812.2

7
5095821.
78

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

2 – – 976778.5
4

5095869.
38

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

3 – – 976773.8
9

5095865.
91

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

1 976785.0
2

5095851.
70

976785.0
2

5095851.
70

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

2 976786.3
7

5095851.
30

976786.3
7

5095851.
30

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

3 976789.2 5095853. 976789.2 5095853. 0.10 Mt= (0.07²+0



6 15 6 15

)

.07²)=0.10

4 976792.0
5

5095847.
32

976792.0
5

5095847.
32

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

5 976791.3
8

5095846.
92

976791.3
8

5095846.
92

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

6 976796.2
7

5095839.
72

976796.2
7

5095839.
72

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

7 976788.7
0

5095833.
05

976788.7
0

5095833.
05

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

8 976794.0
6

5095827.
45

976794.0
6

5095827.
45

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

9 976795.2
2

5095824.
12

976795.2
2

5095824.
12

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10



)
10 976802.7

5
5095815.

47
976802.7
5

5095815.
47

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

4 – – 976793.5
3

5095808.
22

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

5 – – 976794.1
1

5095808.
05

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

6 – – 976796.6
1

5095809.
36

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

1 – – 976812.2
7

5095821.
78

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

2. 
03:17:080156:5

 (S),
. .

1 2 3 4 5
1 2 58.34 – –
2 3 5.80 – –
3 1 18.05 – –



1 2 1.41 – –
2 3 3.43 – –
3 4 6.46 – –
4 5 0.78 – –
5 6 8.70 – –
6 7 10.09 – –
7 8 7.75 – –
8 9 3.53 – –
9 10 11.47 – –
10 4 11.73 – –

4 5 0.60 – –
5 6 2.82 – –
6 1 19.99 – –

3. 
03:17:080156:5

1 2 3
1 , ,

, , 64-2 

)

–

–

2  ±

 (P ± P), 2

430  ± 7 

3 , 

 ( P), 2

 =  3.5 * 0.10 * 430 = 7

4 

 (P ), 2

698

5  P  P  (P -
P ), 2

268 

6 

 (P  P ), 2

100

7 
) , ,

, 

–

8 –

1. 
03:17:080156:9
-03,  5



, , 

(Mt), 

,

 (Mt), 

X Y X Y

1 2 3 4 5 6 7 8
11 976878.6

7
5095882.

30
976878.6
7

5095882.
30

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

12 976845.0
6

5095922.
95

976845.0
6

5095922.
95

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

7 – – 976832.7
3

5095914.
91

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

13 976842.3
8

5095901.
82

976842.3
8

5095901.
82

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

14 976858.5
8

5095879.
86

976858.5
8

5095879.
86

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

15 976858.8 5095875. 976858.8 5095875. 0.10 Mt= (0.07²+0



7 88 7 88

)

.07²)=0.10

8 – – 976858.3
3

5095875.
42

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

9 – – 976863.4
2

5095869.
30

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

10 – – 976871.3
1

5095875.
90

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

11 976878.6
7

5095882.
30

976878.6
7

5095882.
30

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

2. 
03:17:080156:9

 (S),
. .

1 2 3 4 5
11 12 52.75 – –
12 7 14.72 – –

7 13 16.26 – –
13 14 27.29 – –
14 15 3.99 – –
15 8 0.71 – –

8 9 7.96 – –



9 10 10.29 – –
10 11 9.75 – –

3. 
03:17:080156:9

1 2 3
1 , ,

, , 68-3 

)

–

–

2  ±

 (P ± P), 2

893  ± 10 

3 , 

 ( P), 2

 =  3.5 * 0.10 * 893 = 10

4 

 (P ), 2

855

5  P  P  (P -
P ), 2

38 

6 

 (P  P ), 2

100

7 
) , ,

, 

03:17:000000:5318 ( )

8 –

1. 
03:17:080156:14
-03,  5

, , 

(Mt), 

,

 (Mt), 

X Y X Y

1 2 3 4 5 6 7 8



11 – – 976956.8
0

5095945.
29

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

12 – – 976919.7
5

5095992.
39

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

13 – – 976905.8
5

5095980.
88

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

14 – – 976906.1
5

5095977.
60

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

15 – – 976906.8
5

5095974.
27

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

16 – – 976909.6
7

5095970.
26

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

17 – – 976939.7
6

5095933.
36

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10



)
18 – – 976947.6

3
5095939.
68

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

19 – – 976948.4
4

5095938.
46

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

11 – – 976956.8
0

5095945.
29

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

2. 
03:17:080156:14

 (S),
. .

1 2 3 4 5
11 12 59.93 – –
12 13 18.05 – –
13 14 3.29 – –
14 15 3.40 – –
15 16 4.90 – –
16 17 47.61 – –
17 18 10.09 – –
18 19 1.46 – –
19 11 10.80 – –

3. 
03:17:080156:14

1 2 3
1 , ,

, , 74-1 
–



)
–

2  ±

 (P ± P), 2

1246  ± 12 

3 , 

 ( P), 2

 =  3.5 * 0.10 * 1246 = 12

4 

 (P ), 2

1192

5  P  P  (P -
P ), 2

54 

6 

 (P  P ), 2

100

7 
) , ,

, 

–

8 –

1. 
03:17:080156:16
-03,  5

, , 

(Mt), 

,

 (Mt), 

X Y X Y

1 2 3 4 5 6 7 8
20 – – 976987.4

6
5095968.
65

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

21 – – 976950.8
6

5096017.
28

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10



)
22 – – 976947.3

8
5096014.
59

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

23 – – 976935.1
2

5096004.
76

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

24 – – 976971.9
3

5095958.
11

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

25 – – 976974.7
2

5095960.
26

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

26 – – 976975.4
0

5095959.
48

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

20 – – 976987.4
6

5095968.
65

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10



)
2. 

03:17:080156:16

 (S),
. .

1 2 3 4 5
20 21 60.86 – –
21 22 4.40 – –
22 23 15.71 – –
23 24 59.42 – –
24 25 3.52 – –
25 26 1.03 – –
26 20 15.15 – –

3. 
03:17:080156:16

1 2 3
1 , ,

, , 76-1 

)

–

–

2  ±

 (P ± P), 2

1175  ± 12 

3 , 

 ( P), 2

 =  3.5 * 0.10 * 1175 = 12

4 

 (P ), 2

1129

5  P  P  (P -
P ), 2

46 

6 

 (P  P ), 2

100

7 
) , ,

, 

03:17:000000:813 ( )

8 –

1. 
03:17:080156:17



-03,  5

, , 

(Mt), 

,

 (Mt), 

X Y X Y

1 2 3 4 5 6 7 8
27 – – 977002.7

7
5095980.
43

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

28 – – 976971.3
8

5096022.
81

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

29 – – 976966.8
1

5096029.
60

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

21 – – 976950.8
6

5096017.
28

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

20 – – 976987.4
6

5095968.
65

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10



30 – – 976999.2
7

5095977.
62

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

31 – – 976999.1
1

5095977.
88

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

27 – – 977002.7
7

5095980.
43

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

2. 
03:17:080156:17

 (S),
. .

1 2 3 4 5
27 28 52.74 – –
28 29 8.18 – –
29 21 20.15 – –
21 20 60.86 – –
20 30 14.83 – –
30 31 0.31 – –
31 27 4.46 – –

3. 
03:17:080156:17

1 2 3
1 , ,

, , 76-2 

)

–

–

2  ±

 (P ± P), 2

1192  ± 12 



3 , 

 ( P), 2

 =  3.5 * 0.10 * 1192 = 12

4 

 (P ), 2

1224

5  P  P  (P -
P ), 2

32 

6 

 (P  P ), 2

100

7 
) , ,

, 

03:17:000000:813 ( )

8 –

1. 
03:17:080156:18
-03,  5

, , 

(Mt), 

,

 (Mt), 

X Y X Y

1 2 3 4 5 6 7 8
32 – – 977026.3

5
5095979.
41

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

33 – – 976986.1
1

5096033.
72

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

28 – – 976971.3 5096022. 0.10 Mt= (0.07²+0



8 81

)

.07²)=0.10

27 – – 977002.7
7

5095980.
43

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

34 – – 977011.5
5

5095969.
36

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

32 – – 977026.3
5

5095979.
41

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

2. 
03:17:080156:18

 (S),
. .

1 2 3 4 5
32 33 67.59 – –
33 28 18.33 – –
28 27 52.74 – –
27 34 14.13 – –
34 32 17.89 – –

3. 
03:17:080156:18

1 2 3
1 , ,

, , 78-1 

)

–



–

2  ±

 (P ± P), 2

1229  ± 12 

3 , 

 ( P), 2

 =  3.5 * 0.10 * 1229 = 12

4 

 (P ), 2

1220

5  P  P  (P -
P ), 2

9 

6 

 (P  P ), 2

100

7 
) , ,

, 

03:17:000000:1123 ( )

8 –

1. 
03:17:080156:19
-03,  5

, , 

(Mt), 

,

 (Mt), 

X Y X Y

1 2 3 4 5 6 7 8
16 977043.8

1
5095984.

43
977043.8
1

5095984.
43

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

17 977039.7
5

5095990.
93

977039.7
5

5095990.
93

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10



)
18 977003.3

9
5096046.

52
977003.3
9

5096046.
52

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

33 – – 976986.1
1

5096033.
72

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

32 – – 977026.3
5

5095979.
41

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

35 – – 977027.4
8

5095980.
35

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

19 977036.0
1

5095982.
98

977036.0
1

5095982.
98

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

20 977040.4
9

5095986.
05

977040.4
9

5095986.
05

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10



21 977042.5
6

5095982.
91

977042.5
6

5095982.
91

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

16 977043.8
1

5095984.
43

977043.8
1

5095984.
43

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

2. 
03:17:080156:19

 (S),
. .

1 2 3 4 5
16 17 7.66 – –
17 18 66.43 – –
18 33 21.50 – –
33 32 67.59 – –
32 35 1.47 – –
35 19 8.93 – –

19 20 5.43 – –
20 21 3.76 – –
21 16 1.97 – –

3. 
03:17:080156:19

1 2 3
1 , ,

, , 78-2 

)

–

–

2  ±

 (P ± P), 2

1361  ± 13 

3 , 

 ( P), 2

 =  3.5 * 0.10 * 1361 = 13

4 1344



 (P ), 2

5  P  P  (P -
P ), 2

17 

6 

 (P  P ), 2

100

7 
) , ,

, 

03:17:000000:1123 ( )

8 –

1. 
03:17:080156:20
-03,  5

, , 

(Mt), 

,

 (Mt), 

X Y X Y

1 2 3 4 5 6 7 8
22 977115.8

1
5096038.

91
977115.8
1

5096038.
91

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

23 977093.3
9

5096071.
84

977093.3
9

5096071.
84

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

36 – – 977074.6
6

5096098.
30

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10



)
37 – – 977043.8

4
5096075.
90

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

24 977070.5
0

5096037.
95

977070.5
0

5096037.
95

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

25 977085.6
3

5096016.
28

977085.6
3

5096016.
28

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

22 977115.8
1

5096038.
91

977115.8
1

5096038.
91

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

2. 
03:17:080156:20

 (S),
. .

1 2 3 4 5
22 23 39.84 – –
23 36 32.42 – –
36 37 38.10 – –
37 24 46.38 – –

24 25 26.43 – –
25 22 37.72 – –

3. 
03:17:080156:20

1 2 3
1 , ,

, , 82 



)

–

–

2  ±

 (P ± P), 2

2759  ± 18 

3 , 

 ( P), 2

 =  3.5 * 0.10 * 2759 = 18

4 

 (P ), 2

2659

5  P  P  (P -
P ), 2

100 

6 

 (P  P ), 2

100

7 
) , ,

, 

03:17:000000:662

8 –

1. 
03:17:080156:4
-03,  5

, , 

(Mt), 

,

 (Mt), 

X Y X Y

1 2 3 4 5 6 7 8
26 976768.0

3
5095850.

28
976768.0
3

5095850.
28

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

27 976760.9 5095858. 976760.9 5095858. 0.10 Mt= (0.07²+0



9 53 9 53

)

.07²)=0.10

38 – – 976760.7
0

5095858.
85

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

39 – – 976755.7
2

5095854.
07

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

40 – – 976762.9
0

5095845.
69

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

26 976768.0
3

5095850.
28

976768.0
3

5095850.
28

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

2. 
03:17:080156:4

 (S),
. .

1 2 3 4 5
26 27 10.85 – –
27 38 0.43 – –
38 39 6.90 – –
39 40 11.04 – –
40 26 6.88 – –

3. 
03:17:080156:4



1 2 3
1 , ,

, , 64

)

–

–

2  ±

 (P ± P), 2

77  ± 3 

3 , 

 ( P), 2

 =  3.5 * 0.10 * 77 = 3

4 

 (P ), 2

67

5  P  P  (P -
P ), 2

10 

6 

 (P  P ), 2

–

7 
) , ,

, 

03:17:000000:266

8 –
, , 

1. 
 ( , , )

 ( ) 03:17:000000:5318
-03,  5

,

 (Mt), 

,

R,

,

R,

X Y X Y



(Mt), 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

03:17
:0000
00:53
18(1)

28 97687
1.19

50958
76.04

–  – – – 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.0
7²)=0.10

03:17
:0000
00:53
18(1)

29 97686
3.09

50958
85.61

–  – – – 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.0
7²)=0.10

03:17
:0000
00:53
18(1)

30 97684
7.12

50958
72.68

–  – – – 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.0
7²)=0.10

03:17
:0000
00:53
18(1)

31 97685
5.32

50958
63.13

–  – – – 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.0
7²)=0.10

03:17
:0000
00:53
18(1)

28 97687
1.19

50958
76.04

–  – – – 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.0
7²)=0.10

2. , , 
 ( ) 03:17:000000:5318



1 2 3
1 
2 

, ,

 ( ,

)

–

3 
 ( ), 

 ( )
,

, 

03:17:080156:7, 03:17:080156:8, 03:17:080156:9,
03:17:080156:69

4 
), 

 ( )
,

, 

03:17:080156

5 , , , , 
, , 68 

,
, 

–

–

6 –
, , 

1. 
 ( , , )

 ( ) 03:17:000000:1078
-03,  5

,

 (Mt), 

,

R,

,

R,

X Y X Y



(Mt), 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
03:17
:0000
00:10
78(1)

32 97689
6.81

50958
98.37

–  – – – 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.0
7²)=0.10

03:17
:0000
00:10
78(1)

33 97688
9.73

50959
07.27

–  – – – 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.0
7²)=0.10
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1 

АКТ 

СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ 

ПРИ ВЫПОЛНЕНИИ КОМПЛЕКСНЫХ КАДАСТРОВЫХ РАБОТ 

 

03:17:080156 

(номер кадастрового квартала (номера смежных кадастровых кварталов), 

являющегося (являющихся) территорией, на которой выполняются комплексные 

кадастровые работы) 

 

 Всего листов 1 Лист N 

N 

п/п 
Обозначение 

характерной точки 

или части границы 

Отметка о 

согласовании 

(согласовано/спор

ное) 

Кадастровые 

номера или 

обозначения 

смежных 

земельных 

участков 

Сведения о лице, 

представившем 

возражения 

Реквизиты 

вступившего в 

законную силу 

судебного акта 

1 2 3 4 5 6 

1 н20-н21 Согласовано 03:17:080156:17   

Согласовано 03:17:080156:16   

2 н28-н27 Согласовано 03:17:080156:17   

3 н33-н32 Согласовано 03:17:080156:18    

Согласовано 03:17:080156:19   

 

Председатель согласительной комиссии:     

   м.п. (подпись)  (фамилия, инициалы) 

 


